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FERIE-TEE
_____________________________________________

Вы помните праздничное платье из буклета "Летние фавориты 1"?
Я решила, что оно так же должно быть в варианте топа.

И я  сделала это.

РАЗМЕРЫ И ИЗМЕРЕНИЯ

Размеры: S (M) L (XL)

В окр. груди: 93 (104) 113 (122) см

Длина: 51 (53) 56 (59) см

ПРЯЖА И ЕЁ КОЛИЧЕСТВО

Line от Sandnes Garn (53% хлопок, 33% вискоза и 14% лён, 110 м/50 г) 

5 (6) 7 (8) моточков, в цвете 3511

СПИЦЫ И ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Круговые спицы 80 см, № 3  и 4

Круговые спицы 40 см, № 3

22 петли, лицевой гладью, спицами № 4 = 10 см
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Топ вяжется снизу вверх и сшивается на плечах.

Набрать 208 (228) 248 (268) петель на круговые спицы № 3, провязать 6 круговых рядов, 
1 лиц. скрещ. и 1 изн. Повесить маркер в начале ряда и через 104 (114) 124 (134) петель, и 
перейти на спицы № 4. Вязать лицевой гладью, круг.р. до 28 (29) 30 (31) см. Теперь делать 
прибавки с каждой стороны от маркера, в каждом 2-м круг.р. всего 15 раз (= + 60 петель).
Разделите работу пополам по боковым маркерам и продолжайте вязать перед и спинку по 
отдельности.

ПЕРЕД и СПИНКА

Спинка: Вязать лицевой гладью, прямыми рядами, до высоты проймы 15 (16) 18 (20) см. 
(от разделения) (Если вы хотите рукава пошире, добавьте ещё 1-2 см, чтобы достичь 
этого) Повесить маркеры, распределив петли след. образом: 36 (40) 44 (48) п. (плечо), 
62 (64) 66 (70) п. (горловина), 36 (40) 44 (48) п. (плечо).

Перед: Вязать прямыми рядами так же как и спинку, но на 3 см меньше, закрыть средние 
54 (56) 58 (60) п. и закончить каждое плечо по отдельности. Для формирования горловины 
закрыть с каждого края горловины 1 раз по 2 п., и  1 раза по 1 п.
Вязать каждое плечо до длины равной длине спинки. Плечевые петли сшить вместе швом 
«петля в петлю», оставив петли горловины спинки на спицах

ГОРЛОВИНА

К оставшимся петлям спинки поднять ещё около 66 (68) 70 (72) петель по передней части 
горловины. Спицами размером 3 мм, на всех петлях провязать 6 круг.р. резинкой 
1 лиц. скрещ. и 1 изн., затем свободно закрыть петли.

РУКАВА

Поднять и провязать 66 (70) 78 (88) петель по краю рукава и провязать 6 круг.р. резинкой, 
1 лиц.  скрещ., 1 изн., затем свободно закрыть петли. (если вы делали рукав пошире, то у вас 
будет на 4-6 петель больше)

ОТДЕЛКА

Спрятать все концы нитей и выполнить блокировку (ВТО) изделия.
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СОВЕТЫ и ХИТРОСТИ
_____________________________________________________________

Вы можете легко сделать 
рукава немного длиннее, 
набрав по 10 петель с каждой 
стороны перед разделением 
переда и спинки.


